



OBČINA BLOKE  
Nova vas 4a  
1385 Nova vas

Tel. 01 70 98 918  
fax 01 70 98 840  
e- pošta [obcina.bloke@bloke.si](mailto:obcina.bloke@bloke.si)

---

Nova vas, 14. 06. 2013  
Številka: 900-0002/2013

## **Z A P I S N I K 15. redne seje občinskega sveta Občine Bloke, ki je bila dne 13. 06. 2013 ob 20. uri v sejni sobi Občine Bloke**

**Prisotni člani občinskega sveta:** Zvonko Govednik, Olga Doles, Emil Zabukovec, Ivan Lah, France Dobravec, Alojzij Mazij in Iztok Škrj

**Občinska uprava:** župan Jože Doles, Irma Rot, Stane Jakopin in Jožica Anzeljc

**Ostali prisotni:** ni bilo

Sejo je začel župan Jože Doles. Pozdravil je člane občinskega sveta in člane občinske uprave.

Župan Jože Doles je vprašal, ali so na zapisnik 14. redne seje občinskega sveta kakšne pripombe.

Pripomb na zapisnik ni bilo.

Sprejet je bil

### **SKLEP št. 145: Potrdi se zapisnik 14. redne seje občinskega sveta.**

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

Župan Jože Doles je predlagal dnevni red, kot je bil poslan z vabilom za sejo občinskega sveta. Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

### **SKLEP št. 146: Sprejme se dnevni red:**

- 1. Pregled realizacije sklepov,**
- 2. Kadrovske zadeve – potrditev kandidatov za sestavo razvojnega sveta Notranjsko Kraške regije,**
- 3. Odlok o spremembi odloka o proračunu občine Bloke za leto 2013 – enofazni postopek,**
- 4. Odlok o spremembi odloka o oskrbi s pitno vodo v Občini Bloke – enofazni postopek,**
- 5. Sklep o načinu financiranja ravnanja s komunalnimi odpadki v občini Bloke,**
- 6. Oblikovanje oddelkov v vrtcu Nova vas**
- 7. Odgovori na vprašanja in pobude svetnikov.**

Dnevni red je bil sprejet s 6 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 1. točki

Župan Jože Doles je povedal, da je bil na prejšnji seji občinskega sveta

- imenovan predstavnik občine Bloke v svet zavoda ZD Cerknica,
- sprejet zaključni račun proračuna občine Bloke,
- sprejet dopolnjen letni program kmetijstva, razpis je tudi že objavljen,

- sprejet Pravilnik o dodeljevanju sredstev za spodbujanje razvoja malega gospodarstva v občini Bloke. Na ta pravilnik smo pridobili s strani Ministrstva za finance tudi že pozitivno mnenje. Pred razpisom bomo posredovali obrtnikom Pravilnik, da nam dajo povratno informacijo za kateri ukrep se zanimajo, da bomo potem za tisti ukrep razpisali več sredstev.
- Na podlagi sprejetih sklepov o pridobitvi statusa grajenega doba lokalnega pomena so bile izdane ugotovitelne odločbe in tudi že dani predlogi za vpis v zemljiško knjigo.

## K 2. točki

Župan Jože Doles je povedal, da gre pri tej točki dnevnega reda za potrditev liste kandidatov za sestavo Razvojnega sveta Notranjsko – kraške regije. V razvojnem svetu bo šest predstavnikov občin, trije predstavniki gospodarstva, trije predstavniki obrti in trije predstavniki nevladnih organizacij. S strani občin naj bi bili v razvojnem svetu župani, kar je v večini občin, le v dveh občinah sta podžupana. Iz gospodarstva in obrti pa zastopa vsako področje uprave enote po en predstavnik. Lista kandidatov naj bi se potrdila v paketu. Na svetu regije je ta predlog že potrjen.

Alojzij Mazij je vprašal, v kateri regiji je sedaj Ilirska Bistrica.

Župan Jože Doles je odgovoril, da so želeli izstopiti iz Notranjsko - kraške regije, za to so sprejeli že vse ustrezne sklepe, vendar država tega ni dovolila.

Na predlagano listo kandidatov za sestavo Razvojnega sveta Notranjsko – kraške regije ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

### **SKLEP št. 147: Občinski svet občine Bloke potrdi Listo kandidatov za sestavo Razvojnega sveta Notranjsko – kraške regije.**

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

## K 3. točki

Župan Jože Doles je povedal, da imamo pripravljen Odlok o spremembi odloka o proračunu občine Bloke za leto 2013. Predlagal je, da se sprejme odlok po enofaznem postopku. Obrazložil bo postavke, ki se spreminjajo. Za spremembe gre pri:

- zap. št. 46 – na tej postavki se nekoliko znižajo sredstva, ki jih bomo prejeli po 23. členu Zakona o financiranju občin,
- zap. št. 47 – na tej postavki so sredstva, ki jih bomo letos prejeli iz fundacije za šport v višini 50 tisoč evrov za opremo v novi dvorani. Ob prijavi smo prijavili maksimalen znesek 210 tisoč evrov. Ker je bilo prosilcev več, smo prejeli manj sredstev. V letu 2014 in 2015 bomo prejeli še po 19 tisoč evrov. Sredstva so namenjena predvsem za opremo.
- Zap. št. 53 – na tej postavki se bodo nekoliko povišala sredstva, ki jih bomo prejeli iz neposrednih regionalnih spodbud. Sredstva so namenjena za izgradnjo večnamenske dvorane. Gre za zadnji razpis iz sedanje finančne perspektive.
- Zap. št. 189 – na tej postavki gre za popravek pri sredstvih za Gasilsko zvezo Cerknica. Požarno takso smo do sedaj nakazovali Gasilski zvezi Cerknica. Sredstva požarne takse pa se lahko namenijo le za nabavo vozil in opreme, gasilska zveza pa je sredstva požarne takse namenila izobraževanju. S strani notranje revizije smo bili na to opozorjeni. Z predstavniki obeh gasilskih društev in gasilske zveze smo imeli več usklajevanj in smo se dogovorili, da za dotacijo Gasilski zvezi namenimo 5.500

evrov, to je 17 % skupne vsote. Namesto požarne takse smo uvedli novo postavko izobraževanje, kjer imamo predvidenih 3.700 evrov. Za izobraževanje je denar rezerviran in se bo izplačal po dejanski porabi. Z Gasilsko zvezo smo dosegli dogovor in bomo po sprejetju rebalansa proračuna podpisali pogodbo.

Zvonko Govednik je povedal, da imajo sedaj nekaj težav pri izobraževanju, ker jih Gasilska zveza noče prijaviti na izobraževanje.

Župan Jože Doles je povedal, da ne bi smelo prihajati do težav, ker smo dosegli dogovor z Gasilsko zvezo.

Zvonko Govednik je povedal, da bo PGD Nova vas v mesecu juliju praznovalo 120 letnico delovanja. Na prireditvi bo veliko povabljenih, na prireditve bo prišel tudi predsednik države in mogoče bo premalo sredstev, kot jih je zagotovljenih pod postavko v proračunu jubilej gasilskih društev.

Župan Jože Doles je odgovoril, da se bo po pokončani prireditvi videlo, ali je potrebno dati še dodatna sredstva. Če bo veselica uspela, bi morale to zadostovati.

Zvonko Govednik je povedal, da ni zadovoljen, ker se ni mogel z urednikom Bloškega Koraka dogovoriti o gasilski prilogi v Bloškem koraku, ki bi bila na več straneh.

Stane Jakopin je odgovoril, da je s strani PGD Nova vas dobil več strani neurejenega teksta in slik. Člani PGD Nova vas bi morali sami pripraviti prilogo za Korak, vendar tega niso storili.

Župan Jože Doles je povedal, da je še čas, da se do obletnice društva izda bilten, vendar pa ga more pripraviti PGD Nova vas.

Na sejo občinskega sveta je prišel občinski svetnik Iztok Škrlič.

Župan Jože Doles je nadaljeval z obrazložitvijo proračuna.

- Zap. št. 372 – na postavki za gradnjo in obnovitev cest je bil program, ki smo ga prijaviли naravnano na te številke, zato je potrebno to urediti v rebalansu proračuna.
- Zap. št. 430 in 434 na teh postavkah gre za razdelitev sredstev na kulturni in športni del. Tudi obračun moramo voditi ločeno. Na postavki zap. št. 430 so sredstva namenjena za kulturni del, na zap. št. 434 pa so namenjena sredstva za športni del.

Župan Jože Doles je povedal, da je minus pokrit iz presežkov iz preteklih let in kot izgleda bomo lahko večnamensko dvorano zgradili brez kreditov.

Na obrazložitev postavk rebalansa proračuna ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

#### **SKLEP št. 148: Občinski svet Občine Bloke sprejme rebalans Odloka o proračunu občine Bloke za leto 2013 po enofaznem postopku.**

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti

Sprejet je bil

#### **SKLEP št. 149: Občinski svet Občine Bloke sprejme rebalans Odloka o proračunu občine Bloke za leto 2013.**

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

#### **K 4. točki**

Župan Jože Doles je povedal, da smo pripravili spremembo Odloka o oskrbi s pitno vodo v Občini Bloke. Dokler se je vršila samo prodaja vode ni bilo problemov. Problem se pojavlja v naseljih, kjer je zgrajena kanalizacija. Tam je fiksnih strokov približno 15 evrov mesečno, tudi če ni porabe vode. V naseljih z zgrajeno kanalizacijo v objektih kjer nihče ne živi se je pojavilo nekaj prosilcev, ki želijo začasno ukiniti priključek. Iz tega razloga predlagamo spremembo odloka.

France Dobravec je vprašal, ali bodo za prosilca kakšni stroški.

Župan Jože Doles je povedal, da bo ob predložitvi vloge prosilec plačal upravno takso, plačal pa bo tudi stroške fizičnega odklopa.

Emil Zabukovec je vprašal, kje se bo odklopil priključek.

Stane Jakopin je odgovoril, da se bo priključek odklopil čim bližje ventilu. Če je ta v asfaltu, pa takoj izven asfalta. Ne sme biti mrtvih rokavov, ker je tam leglo bakterij.

France Dobravec je vprašal, kaj se dogaja s projektom druge vrtine.

Župan Jože Doles je povedal, da te aktivnosti zaradi drugih del potekajo trenutno nekoliko počasneje. Z lastnikom zemljišča, kjer bo druga vrtina smo že v dogovoru, najverjetneje bo ta projekt realiziran prihodnje leto.

Ker na spremembo odloka ni bilo pripomb je bil sprejet

#### **SKLEP št. 150: Občinski svet občine Bloke sprejme Odlok o spremembi odloka o oskrbi s pitno vodo v Občini Bloke po enofazne postopku.**

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

Sprejet je bil

#### **SKLEP št. 151: Občinski svet občine Bloke sprejme Odlok o spremembi odloka o oskrbi s pitno vodo v Občini Bloke.**

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

#### **K 5. točki**

Župan Jože Doles je povedal, da je edina stvar, ki jo ne moremo sami obvladovati ravnanje z odpadki. Delež financiranja med občino in občani smo hoteli spremeniti že v začetku leta 2011, vendar takrat sprememba ni bila sprejeta. Od tedaj dalje so se pojavili dodatni stroški za občino in sicer odvoz odpadkov na odlagališče in odlaganje smeti na odlagališču odpadkov v Logatcu. Po sprejemu Sklepa o načinu financiranja ravnanja s komunalnimi odpadki bodo občani plačali polno ceno, občina Bloke pa bo še vedno plačevala stroške ravnanja z odpadnimi surovinami in odvoz smeti in odlaganje na odlagališču v Logatcu, kar predstavlja na letni ravni okrog 25 tisoč evrov.

France Dobravec je vprašal, ali so potekala pogajanja o ceni s Komunalo.

Župan Jože Doles je odgovoril, da so cene nespremenjene od podelitve koncesije leta 2007. Pojavili pa so se dodatni stroški odvoza in odlaganja smeti na odlagališču v Logatcu.

France Dobravec je vprašal kako je z odvozom smeti v Ljubljano.

Župan Jože Doles je povedal, da je odlaganje na odlagališču Ljubljana predvideno leta 2015. Pogodba za nas je še vedno aktualna. Odlagališče v Logatcu je začasno, CERO Ljubljana pa se še gradi. Župan Jože Doles je povedal, da čim bomo dobili boljšo rešitev, bomo šli tja.

Ker ni bilo pripomb na predlagani sklep je bil sprejet

**SKLEP št. 152: Občinski svet občine Bloke sprejme Sklep o načinu financiranja ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Bloke.**

Sklep jer bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

**K 6. točki**

Župan Jože Doles je povedal, da bodo glede na potrebe tudi letos v vrtcu v Novi vasi organizirani 4 in pol oddelka, s tem bodo sprejeti v vrtec vsi otroci rojeni do konca leta 2012. Cena oddelkov bo ostala nespremenjena, za 50 % pa se bo znižala cena cicibanovih uric na 210 evrov mesečno. Župan Jože Doles predlaga, da se sklepa o ceni oddelkov in oblikovanju oddelkov vrtca sprejmeta. Na omenjena sklepa ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

**SKLEP št. 153: Občinski svet občine Bloke sprejme Sklep o določitvi števila oddelkov in izdaji soglasja k sistemizaciji delovnih mest v oddelkih vrtca pri osnovni šoli Toneta Šraja Aljoše v šolskem letu 2013/2014.**

Sklep jer bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

**SKLEP št. 154: Občinski svet občine Bloke sprejme sklep o določitvi cene predšolskih programov za oddelke vrtca pri OŠ Toneta Šraja Aljoše.**

Sklep jer bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

**K 7. točki**

Odgovori na vprašanja in pobude svetnikov

Alojzij Mazij je predlagal, da se o smeteh oziroma o komunalni problematiki napiše članek v prihodnji številki Bloškega koraka.

Alojzij Mazij je povedal, da je dobil kar nekaj vprašanj, zakaj ni v vrtec v Novi vasi popoldne dalj časa odprt. Predlagal je, da ravnateljica OŠ napiše članek o odprtosti vrtca v naslednji številki Bloškega koraka.

France Dobravec je povedal, da je v zadnjem času v naselju Velike Bloke problematika z odvodnjavanjem iz kasarn. Del polja nad Duličem ob večjem deževju poplavlja že vrsto let. Prepusti so narejeni, toda ko se gladina Bloščice dvigne, začne voda skozi cevi pritekati nazaj. Drugi problem pa je pri novogradnji na parcelah proti Radleku. Ko je gospa Medvedič, ki gradi novo hišo napeljevala komunalne vode po poti se je cestišče dvignilo in sedaj voda zastaja na Dobravčevih parcelah.

Župan Jože Doles je odgovoril, da graditeljica nove hiše ceste ne bi smela toliko dvigniti da voda zastaja na parcelah. Kmetijskih zemljišč pa občina ne more odvodnjavati. Na območju njiv za Duličem pa bo ob večjih količinah padavin voda tam stala, tudi če bo voda iz kasarn speljana drugam.

France Dobravec je vprašal, kako je z dvigom katastrskega dohodka.

Župan Jože Doles je povedal, da smo ob obvestilu Geodetske uprave naredili analizo na približno 100 parcelah in ugotovili, da se bo KD dvignil za več kot 5 x. V roku smo dali tudi pripombe na dvig katastrskega dohodka.

Ker ni bilo več vprašanj in pobud je župan Jože Doles je sejo občinskega sveta zaključil.

Zapisala:

Jožica Anzeljc



Župan Jože Doles

